
Über uns:

Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12

Standorten im süddeutschen Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen

schätzen uns als anerkannten Partner für Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im

kaufmännischen sowie technischen Bereich.

Elektroniker (m/w/d)

(438)

 Standort: Augsburg  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Gehaltsspektrum: 21 - 21

Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren renommierten Kunden mit Konzernstruktur und einem weltweit führenden

in seiner Branche in Augsburg ab sofort und in Vollzeit: 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und

vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit unter anderem für:

Elektriker, Elektroniker, Industrieelektriker, Elektroinstallateur, Elektriker für

erneuerbare Energien, Elektroingenieur, Elektro- und Steuerungstechniker

(m/w/d)

Deine Aufgaben:

Sicherstellung des störungsfreien Betriebs der Anlagen durch gewissenhafte

Durchführung der anfallenden Reparatur-, Wartungs- und Inspektionsarbeiten

Eigenständige und sorgfältige Analyse, Lokalisierung und Behebung von Störungen an

den Produktionsanlagen

Aktives Mitwirken bei der Inbetriebnahme neuer Anlagen sowie beim Umbau

bestehender Maschinen und Anlagen

Mitverantwortung für einen störungsfreien Produktionsprozess

Dokumentation von Wartungs- und Reparaturarbeiten sowie von Störungen und deren

Behebungen

 

Das bringst du mit:

Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker für Betriebstechnik,

Energieelektroniker, Mechatroniker, Industriemechaniker (m/w/d) oder vergleichbar

Kenntnisse in allgemeiner Elektrotechnik, Mess- und Regelungstechnik sowie im

Umgang mit Steuerungstechnik für programmierbare Steuerungen (Siemens S7,

Simotion)

Erfahrung in Antriebstechnik (Drehstrom- und Servoantriebe)

Idealerweise Erfahrung im Bereich HMI (z.B. Intouch, WinCC, Protool)

Erfahrungen in der Betreuung und Instandhaltung von Industrie- und

Fertigungsanlagen wünschenswert

Sicherer Umgang mit MS-Office-Anwendungen sowie gute Deutschkenntnisse in Wort

und Schrift



Bereitschaft zur Schichtarbeit und Rufbereitschaft

Darauf kannst du dich freuen:

Schneller Einstieg bei unserem namhaften Kundenunternehmen in der Elektro- u.d Metallbranche

mit Branchenzuschlägen

Übertarifliche Vergütung

Vollkontiunierliches Schicht-System (40 Wochenstunden)

Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung, sowie kompetente

Ansprechpartner

VWL, Sonderzahlungen (z.B. Weihnachtsgeld, Urlaubsgeld)

Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit

Automatische Verdienststeigerungen (Tarifvertrag), Tarifbindung durch DGB/BAP Tarifvertrag

Bis zu 30 Tage Urlaub

ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte

Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen

Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern!

Wir freuen uns auf Deinen Besuch!

Ansprechpartner: 

Büsra Atalay

Tel.: +49 821 50 85 39 - 15

Mobil: +49 151 422 66 004

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG4

Impressum

https://www.allpersona.de/impressum

